
На основу члана 58. Закона о запосленима у аутономној покрајини и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“, број 21/2016, 113/2017 и 95/2018), Уредбе о критеријумима за разврставање радних места и мерилима за опис радних места службеника у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе(„Службени гласник РС“, број 88/2016, 113/2017),Одлуке о организацији Градске управе града Шапца(„Службени лист града Шапца''бр.23/2017), Одлуке о правобранилаштву града Шапца („Службени лист града Шапца “, број 29/14), Одлуке о оснивању интерне ревизије града Шапца број 110-7/2017-13 од 09.01.2017.године, Одлуке о оснивању буџетске инспекције града Шапца број  110-6/2017-13 од 09. 01. 2017. године,  Одлуке о заштитнику грађана града Шапца(„Службени лист града Шапца“број 6/09 и 31/12), Градско веће града Шапца, дана 31.01.2020.године  доноси  

П  Р  А  В  И  Л  Н  И  К

О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА  ПРАВИЛНИКА О УНУТРАШЊЕМ

УРЕЂЕЊУ  И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА У ГРАДСКОЈ УПРАВИ, ГРАДСКОМ ПРАВОБРАНИЛАШТВУ, СТРУЧНИМ СЛУЖБАМА И ПОСЕБНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ГРАДА ШАПЦА

Члан 1.


У Правилнику о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Градској управи,  Градском правобранилаштву, Стручним службама и Посебним организацијама града Шапца број  110-184/2017-15 од 09.11.2017.године, са изменама и допунама бр.110-209/2017-15 од 29. 12.2017.године, бр.110-9/2018-15 од 01.02.2018.године, бр.110-36/2018-15 од 08.03.2018.године,   бр.110-50/2018-15 од 28.03.2018.године, бр.110-120/2018-15 од 27.06.2018.године, бр.110-134/2018-15 од 26.07.2018.године, бр.110-195/2018-15 од 05.10.2018.године, бр.110-226/2018-15 од 20.12.2018. године, бр. 110-17 /2019-15 од 14.02.2019. године, бр.110-62/2019-15 од 25.04.2019.године, бр.110-76/2019-15 од 09.05.2019.године, бр.110-107/2019-15 од 30.05.2019.године, бр.110-100/2019-15 од 27.06.2019.године  и  бр.110-108/2019-15 од 01.08.2019.године , у члану 35. врше се следеће измене :


1. У  јединственој Градској управи града Шапца  систематизује се радно место:

                    “ Заменик начелника Градске управе ” 


       звање:  положај у другој групи 


       број службеника на положају:  1




 Опис посла: Замењује начелника Градске управе у случају његове одсутности или спречености да обавља своју дужност, у складу са Законом, Статутом града, одлукама Скупштине града, Градског већа и Градоначелника; обавља и друге послове из надлежности Градске управе по овлашћењу начелника  управе.




Услови: стечено високо образовање из научне области правне науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, положен државни стручни испит и најмање пет година радног искуства у струци.


                  2.  У Одељењу  локалне пореске администрације брише се радно место: 

                                “Помоћник начелника Одељења “

               3. У Одељењу за пољопривреду бришу се сва радна места и систематизују се нова радна места са следећим описом посла и бројем службеника:

    
“Начелник Одељења”


звање: самостални саветник  , број службеника :1

 
Опис посла : Руководи радом  Одељења, организује рад, стара се о примени закона и других прописа из делокруга Одељења и о  законитом и ажурном обављању послова, усмерава и обједињује рад унутрашњих организационих јединица Одељења, пружа стручну помоћ запосленима и врши најсложеније послове из делокруга Одељења, стара се о стручном оспособљавању и усавршавању радника,  стара се о правилном распореду послова, пуној запослености, испуњавању радних обавеза радника и стара се о раду Пољопортала,  доноси и потписује акта из делокруга Одељења, учествује у раду колегијума руководилаца организационих јединица, по позиву седницама Градског већа и  Скупштине органа града у својству овлашћеног известиоца и врши друге послове по налогу начелника Градске управе.

 За свој рад непосредно је одговоран начелнику Градске управе.


Услови: Високо образовање из научне области техничко – технолошке науке област биотехничке науке или на пољу медицинских наука, област ветеринарске науке на студијама другог степена,  на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, најмање пет година радног искуства у струци.

                 “Помоћник начелника одељења за послове Пољопортала”

                 звање: самостални саветник,   број службеника: 1 


Опис посла : Руководи, организује и планира рад Пољопортала, пружа стручна упутства, координира и надзире рад запослених задужених за Пољопортал, стара се о примени закона и других прописа из делокруга Одељења и о законитом и ажурном обављању послова у области Пољопортала и врши сложене послове из делокруга Пољопортала, стара се о стручном оспособљавању и усавршавању радника задужених за Пољопортал, стара се о правилном распореду послова, пуној запослености и испуњавању радних обавеза запослених на пословима Пољопортала, а по позиву присуствује и седницама Градског већа и врши друге послове по налогу начелника Одељења. За свој рад непосредно је одговоран начелнику Одељења.


Услови: Високо образовање из научне области техничко–технолошке науке, области биотехничке науке на студијама другог степена, на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету,  најмање пет година радног искуства у струци.


Одсек за  рурални развој


“Шеф Одсека”

                 звање: самостални саветник,   број службеника: 1 


Опис посла: Организује рад у Одсеку и координира радом извршилаца, помаже начелнику Одељења у изради аката из делокруга Одељења, даје упутства за рад и пружа стручну помоћ запосленима  у извршавању послова из делокруга Одсека, обезбеђује пуну запосленост радника, подстиче личну иницијативу, стара се о унапређењу рада, побољшању ефикасности  и односа према грађанима и организацијама, стара се о стручном оспособљавању и усавршавању радника, предлаже покретање дисциплинског поступка против радника у случају повреде радне обавезе, води евиденциони лист запослених у Одсеку , даје предлог плана месечних и годишњих потреба за опремом и средствима у Одсеку , даје одговоре, информације и извештаје о раду, замењује начелника Одељења у време његове одсутности и привремене спречености за рад и обавља друге послове по налогу начелника Одељења и начелника Градске управе.


 За свој рад непосредно је одговоран начелнику Одељења.

 
Услови: Високо образовање из научне области техничко – технолошке науке област биотехничке науке на студијама другог степена,  на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету,  најмање пет година радног искуства у струци.


 “Саветник за биљну производњу”

                 звање:  саветник,   број службеника: 1 


Опис посла: Остварује сарадњу са удружењима, земљорадничким задругама (кооперативама), прерађивачким капацитетима прехрамбене индустрије, произвођачима хемијских средстава, минералних ђубрива, произвођачима семена и садног материјала из области биљне производње. Сарађује са Заводом за пољопривреду, Хидрометеоролошким заводом, са инспекцијским органима из области пољопривреде,  шумарства, Пољопривредним факултетом, институтима,  ресорним Министарством и разним научно-истраживачким институцијама. Прати прописе и друга подзаконска акта везана за унапређење пољопривредне производње. Ради на правилном информисању пољопривредних произвођача о свим променама у сфери производње, прераде, понуде и потражње, кредитној и пореској политици. Организује разне видове едукације пољопривредних произвођача, ради на припреми бизнис планова и истраживања тржишта. Пружа стручне услуге пољопривредним произвођачима приликом регистрације и кредитирања пољопривредних газдинстава. Води управни поступак, примењује прописе у надлежности општине из области Закона о пољопривредном земљишту,  као и подзаконских аката донетих на бази овог Закона, Закона о локалној самоуправи, Статута града Шапца и врши друге послове по налогу начелника Одељења.


Услови: Високо образовање у образовно научном пољу  техничко – технолошке науке- област биотехничке науке или  друштвено - хуманистичке науке на  студијама другог степена,  на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету,  најмање три године радног искуства у струци.


 “Саветник за сточарску производњу”

                 звање: саветник,   број службеника: 1 


Опис посла: Остварује сарадњу са удружењима, земљорадничким задругама (кооперативама), прерађивачким капацитетима прехрамбене индустрије из области сточарске производње и произвођачима приплодних и матичних грла стоке. Сарађује са Заводом за пољопривреду, Ветеринарским институтом, ветеринарским станицама и амбулантама, са инспекцијским органима из области ветерине, Пољопривредним факултетом, Ветеринарским факултетом, институтима,  ресорним Министарством и разним научно-истраживачким институцијама. Прати прописе и друга подзаконска акта везана за унапређење пољопривредне производње. Ради на правилном информисању пољопривредних произвођача о свим променама у сфери производње, прераде, понуде и потражње, кредитној и пореској политици. Организује разне видове едукације пољопривредних произвођача, ради на припреми    бизнис планова и  истраживања   тржишта. Пружа стручне     услуге пољопривредним произвођачима приликом регистрације и кредитирања пољопривредних газдинстава, фарми и друго што је из области сточарства. Примењује прописе у надлежности Општине из области Закона о пољопривредном земљишту, Закона о здравственој заштити животиња, Закона о мерама за унапређење сточарства, као и подзаконских аката донетих на бази ових Закона, Закона о локалној самоуправи, Статута града Шапца  и  врши друге послове по налогу начелника Одељења.


Услови: Високо образовање из научне области техничко – технолошке науке област биотехничке науке на студијама другог степена,  на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету,  најмање три године радног искуства у струци.


“Саветник на пословима инфо-система  пољопривреде”


звање: саветник,   број службеника: 1 


Опис посла: Врши прикупљање података, анализу, организацију и селекцију прикупљених података, размену информација са сличним и индентичним инфо-системима берзи и мрежа у РС, заводима за пољопривреду, пољопривредним станицама, институтима, институцијама, ресорним Министарством, Регионалном привредном комором, владиним и невладиним организацијама са циљем што бржег и економичнијег развоја и унапређења локалног инфо-система и ефикасније ревитализације села. Врши израду недељних и месечних извештаја о ценама агроинпута и репроматеријала, стављањем истих у функцију Берзе. Укључивање месних канцеларија и месних заједница у локални инфо-систем. Пружа стручне услуге пољопривредним произвођачима приликом регистрације и кредитирања пољопривредних газдинстава. Вођење управног поступка, примењивање прописа у надлежности општине из области Закона о пољопривредном земљишту,  Закона о здравственој заштити животиња, Закона о мерама за унапређење сточарства, као и подзаконских аката донетих на бази ових закона, Закона о локалној самоуправи и Статута града Шапца , прикупљање података са терена у града Шапца из области пољопривреде,  обрада информација, израда анализа и извештаја и информисање органа града Шапца о овим питањима. Праћење прописа и других подзаконских аката везаних за унапређење пољопривредне производње. Правилно и брзо информисање пољопривредних произвођача о свим променама у сфери производње, прераде, понуде и потражње, примене нових технологија, кредитној политици банака, изменама у пореској политици, и врши и друге послове по налогу начелника Одељења .


Услови: Високо образовање из научне области техничко – технолошке науке област биотехничке науке на студијама другог степена,  на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету,  најмање три године радног искуства у струци.


“Саветник за послове пољопривреде” 


звање: млађи саветник,   број службеника: 2 


Опис посла : Прати стање и припрема анализе, извештаје и информације из области пољопривреде, рибарства,  ветеринарства, сточарства, заштите биља и заштите пољопривредног земљишта, издаје уверења на  основу  евиденције  коју  води,  обавља административне  послове за потребе Комисије за процену штета од елементарних непогода, прикупља податке о проузрокованој штети на терену, води евиденцију о обрађеним и необрађеним површинама земљишта, организује разне облике едукација пољопривредних произвођача, посете сајмовима и сл. манифестацијама, прикупља податке о засејаним површинама и оствареној пољопривредној производњи по културама, координира рад са удужењима и задругама, кластерима, припрема и организује активности удружења града Шапца и врши друге послове по налогу начелника Одељења.


Услови: Високо образовање на студијама другог степена,  на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету,  завршен приправнички стаж или најмање пет година проведених у радном односу у органима АП и ЈЛС, као и у стручним службама и посебним организацијама које оснива надлежни орган АП и ЈЛС  за обављање послова управе.


“Сарадник за послове Пољопортала”


звање: сарадник,   број службеника: 2 


Опис посла: Прати стање и ажурира податке на Пољопорталу о земљишту, климатским условима, хидропотренцијалу, регистрованим пољопривредним газдинствима (по структурама производње ратарство, воћарство, повртарство, сточарство, шумски плодови и шуме) евидентира време жетве и бербе свих пољопривредних култура на територији града Шапца као и очекиване и остварене приносе појединачних култура. У области сточарства прати и ажурира податке о сточном фонду, врсти и броју животиња, фармама за узгој животиња, податаке о квалитету и количинама које се нуде и траже на тржишту. Прати податке и ажурира о сервисима у области пољопривреде (заштитарске куће, лабораторије, институти, ветеринарске станице и апотеке, трговина репроматеријалом у пољопривреди, саветодавне службе). Ажурира податке о актуелним подстицајима републичких и локалних органа, кредитном подршком пословних банака и донацијама. Ажурира понуду пољопривредне механизације, опреме и алата. Води базу података понуде и тражње у области пољопривреде, даје информације за излазак на тржиште и успоставља везе између актера на тржишту. Помаже при on-line попуњавању и прикупљању документације по разним јавним позивима и конкурсима као и за испуњавање услова при изградњи објеката за држање животиња, складишних простора и слично из области пољопривреде. Ажурира базу података правне регулативе из области пољопривреде. Води и ажурира податке о контактима разних берзи, процена тржишних кретања, могућности разних умрежавања пољопривредника као и о актуелним понудама репроматеријала са попустима. Води календар едукација и посета из области пољопривреде (научна, специјализована предавања, сајмови, зимске школе, дани поља семенских и заштитарских кућа, итд) и обавља друге послове по налогу начелника Одељења и помоћника начелника Одељења за послове Пољопортала.


 Услови: Високо образовање у образовно научном пољу друштвено – хуманистичке науке  у обиму од најмање 180 ЕСПБ бодова, основним струковним студијама, односно на студијама у трајању до три године, најмање три године радног искуства у струци


“Технички секретар”


звање: млађи референт,   број службеника: 1 


Опис посла: Обавља административно техничке послове за потребе изабраних, именованих и постављених лица у органима града, води евиденцију састанака, прима евидентира и експедује пошту, обавља дактилографске послове, пружа обавештења странкама, обезбеђује возило за потребе функционера, свих органа града и обавља друге послове по налогу шефа Одсека и начелника Одељења.


Услови: стечено средње образовање у четворогодишњем трајању,  завршен приправнички стаж.

Члан 2.


Овај Правилник ступа на снагу даном доношења и биће објављен на огласној табли Градске управе града Шапца.

   ГРАДСКО  ВЕЋЕ  ГРАДА  ШАПЦА

         Број: 110 -00-7/2020-15  од  31.01.2020.године

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ШАПЦА 
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