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ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ
О РАДУ СЛУЖБЕ ЗА  БУЏЕТСКУ ИНСПЕКЦИЈУ
ЗА 
 2017. ГОДИНУ.
       Служба за буџетску инспекцију града Шапца(у даљем тексту служба) почела је своје активности  у јулу 2017.године.У периоду од јула до децембра 2017.године  служба је обављала послове из своје надлежности на основу:

       -Закона о буџетском систему(„Службени гласник РС“бр:54/2009,73/2010,

          101/2010,101/2011,93/2012,62/2013,63/2013-исп.,103/2013,142/2014,68/2015- 

           др.закон, 103/2015,99/2016 и 113/2017);
- Уредбе о раду овлашћењима и обележјима буџетске инспекције

(„(„Службени гласник РС“бр:93/2016);

· Одлуке о оснивању службе за буџетску инспекцију града Шапца

(„Службени лист града Шапца „ број 13/2017)
- Закона о инспекцијском надзору („Службени гласник РС“бр:36/2015);
- Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“бр:18/2016);

- Закон о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору („Службени гласник РС“бр:68/2015,и 81/2016-одлука УС);
I) ИЗВРШЕНЕ КОНТРОЛЕ
У периоду од 01.07.-31.12.2017.године, инспекцијске контроле извршене

 су на основу Програма рада службе за буџетску инспекцију града Шапца

(у даљем тексту служба) за 2017.годину и налога градоначелника за вршење контрола. 

1) РЕДОВНЕ КОНТРОЛЕ 
Програм  рада Службе за 2017.годину, донео је градоначелник града Шапца, 
истим    су планиране редовне контроле код  следећих субјеката: 

   - „Апотека Шабац“ Шабац;
   -  Месна заједница Поцерски Причиновић;

   - „Народни музеј „ Шабац;

   -  ЈКП „Стари град“ Шабац;

а) „Апотека Шабац“ Шабац

Дана 19.06.2017.године. започета је контрола пословања АПОТЕКЕ-Шабац за период 01.01.-31.12.2016.године, а по налогу за контролу број 400-128/2017-16.
Контрола пословања није се могла вршити зато што су представници  Државне ревизорске институције доласком у контролу закључали базе 

података о пословању субјета контроле за период јануар –децембар 2016 године, тако да активности по  налогу за контролу нису могле бити спроведене, о чему је сачињен  извештај.
б)  Месна заједница Поцерски Причиновић;
      Налогом за контролу број 47/2017-13 започета је редовна контрола материјалног и финансијског пословања индиректног корисника буџета града Шапца МЗ Поцерски Причиновић.
Контрола је завршена до краја 2017.године.
в) „Народни музеј“ Шабац

      Контрола материјалног и финансијског пословања индиректног корисника буџета града Шапца „Народног музеја“ није вршена, због ангажовања инспектора на контролама корисника јавних средстава.
г) ЈКП „Стари град“ Шабац

    На основу налога за контролу број 400-128/2017-16 започета је и завршена редовна контрола у ЈКП „Стари град“ Шабац Плана јавних набавки за 2016.годину,контрола спроведеног поступка јавне набавке за имплементацију и покретање софтверског пакета, контрола законитости закљученог уговора, затим контрола спроведеног поступка јавне набавке за одржавање рачунарске , комуникационе опреме и набавка рачунара за 2016 и 2017 годину. 
Контрола је обухватила и састављање упоредног прегледа техничке спецификације софтверског пакета кроз апликатвне опције-апликације посматране по одређеним групама послова у ЈКП „Стари град“,ЈКП „Топлана –Шабац и ЈКП „Водовод-Шабац“. 
2) ВАНРЕДНЕ КОНТРОЛЕ
   Програмом рада службе за 2017.годину планиране су 4 до 5 ванредних контрола.
На основу налога за контролу извршене су ванредне инспекцијске контроле одређених сегмената пословања  код следећих субјеката:

    - Шабачко позориште Шабац;

    - Народни музеј Шабац;

    - Центар за стручно усавршавање Шабац;

    - Слободна зона „Шабац“ Шабац;

    - Културни центар Шабац;

    - ЈКП „Топлана Шабац“ Шабац и 

    - ЈП „Инфраструктура“ Шабац.
У Шабачком позоришту и Народном музеју у Шапцу  је извршена  ванредна контрола законитости обрачуна зарада за запослене, накнада за  лица која су ангажована  по уговорима.Такође предмет контроле у контролисаном субјекту  било је и заснивање радног односа са новим лицима ради попуњавања слободних, односно упражњених радних места код корисника јавних средстава.

Предмет ванредне контроле у Центру за стручно усавршавање, Слободна зона Шабац, Културни центар Шабац, ЈКП „Топлана Шабац“ и ЈП „Инфраструктура“ је заснивање радног односа са новим лицима ради попуњавања слободних, односно упражњених радних места код корисника јавних средстава.

II) УОЧЕНЕ НЕПРАВИЛНОСТИ  У ИЗВРШЕНИМ КОНТРОЛАМА
Приликом вршења контрола уочено је да се неправилности у пословању

контролисаних субјеката односе на следеће прписе :
1) Закон о буџетском систему („Службени гласник РС“ број: 54/2009, 73/2010,101/2010,101/2011,93/2012,62/2013,63/2013- испр,108/2013, 142/2014,68/2015-др.закон,103/2015,99/2016 и 113/2017).

Извршење обавеза за одређене намене које су преузете у износима већим од износа одобрених финансијским планом, а везано је за одредбе чланова 50 и 56 поменутог закона.

2) Закон о јавним набавкама(„Службени гласник РС“ број 124/2012,14/2015 и 68/2015).
      Вршене су набавке добара и услуга а да нису примењиване 

       одредбе    закона о јавним набавкама.
3) Уредба о буџетском рачуноводству („Службени гласник РС“ број 125/2003и 12/2006).

-Контролисани субјект не води  пословне књиге у скаду са  чланом. 9 став 1.наведене Уредбе.

-Интерним актом није уређена организација рачуноводственог система
   контролисаног субјекта (члан.16.став 9.уребе).
-Рачуноводствене исправе нису књижене у складу са чланом. 16.став 11   уредбе о буџетском рачуноводству.
4) Правилник о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем(„Службени гласник РС“ број 16/2016,49/2016, 107/16,46/17 и 114/2017).
        Уочене су неправилности везане за примену чланова 8, 10, 11 и 13

         наведеног Правилника.
III) ПОСТУПАЊЕ СУБЈЕКАТА ПО ПРЕДЛОЖЕНИМ МЕРАМА
 По свим записницима контролисаних субјеката наложене су мере, и рокови за извршење истих. Рок за отклањање  наложених  мера дат је за  извршење у 2018.години. Контролисани субјекти ће уз писани акт доставити доказе, на основу којих ће Служба за буџетску инспекцију констатовати отклољене неправилности, а све у складу  са   важећим законским прописима.
IV) ПОСТУПАЊЕ СЛУЖБЕ ПРЕД ПРАВОСУДНИМ ОРГАНИМА ПОВОДОМ УТВРЂЕНИХ НЕПРАВИЛНОСТИ КАЖЊИВИХ ПО ЗАКОНУ
Служба до краја 2017.године није покренула спор пред правосудним органима, зато што су контролисани субјекати у поступку пружања  доказа по наложеним мерама и важећим законским прописима.
V) ПРЕВЕНТИВНА УЛОГА ГРАДСКЕ СЛУЖБЕ ЗА БУЏЕТСКУ ИНСПЕКЦИЈУ
Превентивно деловање Службе за буџетску инспекцију регулисано је чланом.13.Закона о инспекцијском надзору(„Службени гласник РС број: 36/2015).
Служба за буџетску инспекцију града сходно члану.14. поменутог закона сачинила је контролне листе које је применила у поступку редовног инспекцијског надзора.

Постоје потешкоће у раду службе за буџетску инспекцију а везане су за недоношење аката који су прпоисани Законом о буџетском систему и то:

  Чланом.90.став 5. Закона о буџетском систему регулисано  је да Министар утврђује методологију и ближе уређује стандарде и начин рада службе за буџетску инспекцију за јединице локалне самоуправе-како би се што успешније вршио инспекцијски надзор.
  Такође није утврђена методологија за анализу ризика у  вршењу инспекцијске контроле.

 Обуке, саветовања, семинари и радионице су јако битни у раду буџетске инспекције,а у цуљу стварања услова за целисходну примену важећих законских прописа,   како би се повећала ефикасност рада биџетске инспекције и  инспекцијски надзор вршен  што јединственије и  успешније.

  Корисници буџетских  средстава буџета града Шапца су баве се различитим  делатности,тако да служба мора да прати прописе из различитих области, а све у циљу едукације,ефикасности и тачности у утврђивању чињеница и примене закона. 
Служба ће у наредном периоду бити  на располагању корисницима јавних средстава у смислу недоумица око примене прописа, консултација, мишљења и давања одговора на питања из праксе.

                                                                                        Буџетски инспектор
                                                                                        Трнинић Драгица
