Јавни позив за доделу подстицајних средстава за успостављање и јачање удружења у области пољопривреде  на територији града Шапца за 2023. Годину
На основу Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја града Шапца за 2023. годину, број: 320-00-37/2023-16 од 30.01.2023. г. и Одлуке градоначелника града Шапца број: 020-00-225/2023-13 од 15.03.2023. г.
ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА ШАПЦА

Одељење за пољопривреду

Објављује
ЈАВНИ ПОЗИВ
ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПРИЈАВА ЗА ДОДЕЛУ ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА ЗА УСПОСТАВЉАЊЕ И ЈАЧАЊЕ УДРУЖЕЊА У ОБЛАСТИ ПОЉОПРИВРЕДЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ШАПЦА ЗА 2023. ГОДИНУ
ПРЕДМЕТ ЈАВНОГ ПОЗИВА
Јавним позивом уређују се услови, начин и критеријуми доделе подстицајних средстава за унапређење рада постојећих и успостављање нових удружења пољопривредних произвођача на територији града Шапца за 2023. годину. 
ПОДНОСИОЦИ ПРИЈАВА

Корисник подстицајних средстава су удружења пољопривредних произвођача са територије града Шапца.
ОПШТИ УСЛОВИ 
Подносилац пријаве има право на подстицајна средства ако испуњава следеће услове:

· да је регистован  на територији града Шапца;

· да је регистрован у АПР-у;

· да је регистрован за послове из области пољопривредне производње;
· да су оснивачи удржења минимум 5 (пет) регистрованих у Националном регистру пољопривредних газдинстава са територије града Шапца; 

· у току календарске године може се поднети један захтев по кориснику.
ВРСТЕ ПРИХВАТЉИВИХ и НЕПРИХВАТЉИВИХ ТРОШКОВА

Прихватљиви трошкови за удружења су трошкови удружења пољопривредних произвођача приказани у достављеном програму пословања или конкретном пројекту, који се бесповратно додељују у износу од 50 % од укупне вредности а максимално 150.000,00 динара по кориснику подстицаја.
Неприхватљиви трошкови су сви други трошкови који настају као последица пословања регистрованог правног лица.
ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА

Подносилац пријаве доставља следеће документе:

1. образац пријаве за доделу подстицаја за удружења пољопривредника на територији града Шапца за 2023. годину;
2. образац изјаве подносиоца пријаве да по неком другом основу не користи  бесповратна подстицајна средства за исту намену;

3. фотокопија извода из Агенције за привредне регистре;

4. програм рада или пројекат за удружења пољопривредних произвођача;

5. фотокопија текућег рачуна подносиоца пријаве.
КРИТЕРИЈУМИ ДОДЕЛЕ ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА
Подстицајна средства за успостављање и јачање удружења у области пољопривреде на територији града Шапца ће се додељивати по редоследу подношења захтева а до утрошка за ову меру Буџетом предвиђених средстава.
ПОСТУПАК СПРОВОЂЕЊА ЈАВНОГ ПОЗИВА
Испуњеност услова за доделу подстицајних средстава утврђује стручна служба Одељења за пољопривреду Градске управе града Шапца (у даљем тексту Одељење за пољопривреду), на основу приложене документације. За пријаве на јавни позив које испуњавају тражене услове, Одељење за пољопривреду доноси Решење о додели подстицајних средстава и руководилац Одељења га потписује. Потписано Решење се доставља кориснику подстицаја као и Одељењу за финансије Градске управе града Шапца на плаћање.
ИСПЛАТА ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА
Исплата средстава се врши након доношења Решења о додели подстицајних средстава за успостављање и јачање удружења у области пољопривреде на територији града Шапца.
НАЧИН И РОКОВИ ПОДНОШЕЊА ПРИЈАВА

Обрасци пријаве и изјаве могу се преузети са сајта града Шапца www.sabac.rs или у просторијама Одељења за пољопривреду, улица Војводе Бране бр. 2, 15000 Шабац, у радно време од 7,30 до 15,30 часова.

Рок за подношење пријава на јединственом шалтеру Градске управе града Шапца је од 07,30 часова 23.03.2023. до 31.10.2023. године до 15,00 часова.

Јавни позив објавити на сајту града Шапца, огласној табли Одељења за пољопривреду Градске управе града Шапца и локалним средствима јавног информисања.
