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            РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ГРАДСКА УПРАВА

ГРАДА ШАПЦА

Начелник

Број: 020-00-256/2022-16 
Датум: 02. јуна 2023. године  

Шабац 

            На основу члана 28, члана 32. став 6. и члана 44. Закона о црквама и верским заједницама  (,,Сл. гласник РС", бр. 36/2006), и Одлуке о буџету града Шапца за 2023. годину (,,Сл. лист града Шапца” бр. 32/2022), Правилника о начину, поступку и критеријумима за доделу средстава црквама и верским заједницама које делују на територији града Шапца (број 110-27/2019-14 од 26.03.2019), а по спроведеном Јавном конкурсу за расподелу средстава за финансирање програма и пројеката цркава и верских заједница за 2023. годину, број 111-00-204/2022-16, и на основу увида у  Записник о раду Комисије за расподелу средстава за финансирање програма и пројеката цркава и верских заједница за 2023. годину, број 020-00-253/2022-05 од 30. маја 2023. године, начелник Градске управе града Шапца, дана 02. јуна 2023. године, доноси
О Д Л У К У 

о расподели средстава  за финансирање програма и пројеката цркава и верских заједница за 2023. годину

1) ОДОБРАВА СЕ финансирање у 2023. години, следећих програма и пројеката цркава и верских заједница;

· Српска православна црвена општина Криваја, Даљи радови на реконструкцији Храма Преображења у Криваји, и радови на црквеној сали у Букору, финансирање пројекта у износу од 100.000, 00 динара.
· Српска православна црквена општина Шеварице, Санација фасаде и лима на Храму Успења Пресвете Богородице у Шеварицама и фарбање црквене ограде, финансирање пројекта у износу од 150.000, 00 динара.
· Српска православна црквена општина Липолист, Набавка црквеног стола за свеће у Храма Светог апостола Филипа у Белој реци и изградњи црквене ограде у порти цркве у Липолисту, финансирање пројекта у износу од 550.000, 00 динара.
· Епархија шабачка, Извођење радова на парохијском дому у улици Владе Јовановића у Шапцу, финансирање пројекта у износу 1.406.563, 00 динара. 
· Српска православна црквена општина Варна, Израда фасаде на Храму Светог пророка Илије у Горњој Врањској, финансирање пројекта у износу од 500.000, 00 динара.
· Надбискупија Београдска Ординаријат, Радови на текућем одржавању парохијског дома Храма Свете Ане у Шапцу, финансирање пројекта у износу од 950.000, 00 динара.
· Српска православна црквена општина Накучани, Изградња црквене ограде око храма Рођења Светог Јована Крститеља у Накучанима, финансирање пројекта у износу од 150.000, 00 динара.
· Исламска заједница Србије, Санација објекта ,,Медина“ у Шапцу, финансирање пројекта у износу од 950.000, 00 динара.

· Српска православна црквена општина Поцерски Метковић, Санација влаге у Храму Светог Георгија у Поцерском Метковићу, финансирање пројекта у износу од 50.000, 00 динара.

· Епархија шабачка, Куповина земљишта за изградњу Храма у Шипурским ливадама, финансирање пројекта у износу од 150.000, 00 динара.
2) Средства за спровођење Одлуке у укупном износу од 4.956.563, 00 динара, обезбеђена су у Одлуци о буџету града Шапца за 2023. годину (,,Сл. лист града Шапца” бр. 32/2022).

3) О спровођењу ове Одлуке стараће се Одељење за друштвене делатности и Одељење за финансије Градске управе града Шапца.
4) Ова одлука ступа на снагу даном доношења.
Образложење
Комисија за расподелу средстава за финансирање програма и пројеката цркава и верских заједница за 2023. годину (даље: Комисија) која је именована Решењем број 110-00-145/2022-16, од 15. маја 2023. године, размотрила је конкурсну документацију и извршила избор програма и пројеката које је предлажила за финансирање, а Предлог одлуке са образложењем и Записник о раду Комисије за расподелу средстава за финансирање програма и пројеката цркава и верских заједница за 2023. годину, доставила начелнику Градске управе града Шапца. Руководећи се критеријумима из члана 5. Правилника о начину, поступку и критеријумима за доделу средстава црквама и верским заједницама које делују на територији града Шапца (Број 110-27/2019-14 од 26.03.2019), предложени су следећи пројекти за финансирање у 2023. години: Српска православна црвена општина Криваја, Даљи радови на реконструкцији Храма Преображења у Криваји, и радови на црквеној сали у Букору, Српска православна црквена општина Шеварице, Санација фасаде и лима на Храму Успења Пресвете Богородице у Шеварицама и фарбање црквене ограде; Српска православна црквена општина Липолист, Набавка црквеног стола за свеће у Храма Светог апостола Филипа у Белој реци и изградња црквене ограде у порти цркве у Липолисту; Епархија шабачка, Извођење радова на парохијском дому у улици Владе Јовановића у Шапцу; Српска православна црквена општина Варна, Израда фасаде на Храму Светог пророка Илије у Горњој Врањској; Надбискупија Београдска Ординаријат, Радови на текућем одржавању парохијског дома Храма Свете Ане у Шапцу; Српска православна црквена општина Накучани, Изградња црквене ограде око храма Рођења Светог Јована Крститеља у Накучанима; Исламска заједница Србије, Санација објекта ,,Медина“ у Шапцу; Српска православна црквена општина Поцерски Метковић, Санација влаге у Храму Светог Георгија у Поцерском Метковићу; Епархија шабачка, Куповина земљишта за изградњу Храма у Шипурским ливадама. Увидом у приложену документацију, сматрамо да је избор пројеката у највећој могућој мери испунио оправданост њиховог финансирања. Већина одобрених пројеката се односи на послове текућих поправки и одржавања постојећих верских објеката, који су притом углавном староставни, а неки и под заштитом државе. Други део пројеката се односи на довршетак нових или адаптацију постојећих објеката. Црквено наслеђе на територији града Шапца је изузетно значајно и сматрамо да је дужност града да ове објекте који представљају и део свеукупног културног наслеђа шабачког краја, заједно са верским заједницама, штитимо и унапређујемо у обиму и могућности која опредељена средства дозвољавају. 
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