


Градска управа града Шапца - Одељење за инспекцијске и комунално-стамбене послове,на основу чл. 10 став 1. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. Гласник РС“ бр. 135/04 и 36/09), објављује : 

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е


       
Обавештавамо јавност да je SOLARGRIM DOO Šabac, Доктора Дуњића бр. 8 Шабац, поднеo захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину за пројекат : Објекат за производњу електричне енергије – СЕ ДРЕНОВАЦ 2 инсталисане снаге 2,4МW на кат. пар. бр. 5271 И 5272 КО Дреновац.

Заинтересовани органи,организације и јавност ближи увид у податке могу извршити у Одељењу за инспекцијске и  комунално-стамбене послове Градске управе града Шапца, у ул. Јанка Веселиновић бр. 20, сваким радним даном почев од 20.02.2024.год. до 04.03.2024.године у времену од 12-13:30  часова.


Заинтересовани органи, организације и јавност своје мишљење, о Обавештењу поводом поднетог захтева,достављају овом Одељењу , у року од 10 дана од дана објављивања, у писаној форми,преко „Писарнице“ органа Градске управе града Шапца.
  ОДЕЉЕЊЕ   ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ  И КОМУНАЛНО – СТАМБЕНЕ ПОСЛОВЕ


