На основу члана 58. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“, број 21/2016, 113/2017, 95/2018, 114/2021 и 92/2023), Уредбе о критеријумима за разврставање радних места и мерилима за опис радних места службеника у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“, број 88/2016, 12/2022), Одлуке о организацији Градске управе града Шапца („Службени лист града Шапца и општина Богатић, Владимирци и Коцељева број 23/2017, 5/2021), Градско веће града Шапца, дана 02.02.2024.године доноси 
П  Р  А  В  И  Л  Н  И  К

О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА  ПРАВИЛНИКА О ОРГАНИЗАЦИЈИ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ  РАДНИХ МЕСТА У ГРАДСКОЈ УПРАВИ, ГРАДСКОМ ПРАВОБРАНИЛАШТВУ, СТРУЧНИМ СЛУЖБАМА И ПОСЕБНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ГРАДА ШАПЦА

Члан 1.


У Правилнику о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Градској управи, Градском правобранилаштву, Стручним службама и Посебним организацијама града Шапца број 110-00-172/2023-15 од 27.09.2023.године, у члану 38. врше се следеће измене:

1. У Одељењу за друштвене делатности, у Одсеку за дечију, социјалну и здравствену заштиту брише се радно место  под редним бројем 64. „Послови признавања права у области подршке деци и породици, звање: млађи саветник,  број извршилаца: 1,  а систематизује се ново радно место:
„Послови признавања права у области подршке деци и породици, звање: саветник,  број извршилаца: 1
 Опис посла: води управне поступке и одлучује у управним стварима у области обезбеђивања бесплатног превоза за ученике основних и средњих школа и  у области накнаде трошкова боравка деце у јавној предшколској установи; води управне поступке у области новчане помоћи за лечење деце од тешких и ретких болести, ажурира податке у евиденцијама признатих права; води управни поступак у области признавања права на новчану накнаду за новорођено дете, из буџета Града издаје уверења о приходима за остваривање права ученика и студената и обавља друге послове по налогу шефа Одсека и руководиоца Одељења.
Услови: стечено високо образовање из научне, односно стручне области у оквиру образовно-научног поља друштвено-хуманистичких наука на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, најмање три године радног искуства у струци, положен државни стручни испит, као и потребне компетенције за обављање послова радног места.
2. У Одељењу за општу управу, у Одсеку за месне заједнице и месне канцеларије, брише се радно место под редним бројем 39. „Заменик матичара за матично подручје Прњавор“, звање: млађи сарадник,  број извршилаца: 1,  а систематизује се ново радно место:
„Заменик матичара за матично подручје Прњавор“, звање: млађи саветник,  број извршилаца: 1 
 
Опис посла: обавља послове надзора и вођења матичних књига и регистра матичних књига; врши уписе у матичне књиге и књиге држављана; доставља извештаје надлежним матичарима и другим органима; врши издавање извода и уверења из матичних књига и уверења из књиге држављана, врши матичарске послове у вези пријаве рођења, припреме и закључења брака, пријаве смрти; прима странке и пружа стручну помоћ у вези са матичарском делатношћу; обавља послове пријема поднесака за Градску управу и органе града; врши стручне административно-техничке послове за потребе месних заједница; и обавља друге послове по налогу шефа Одсека и  руководиоца Одељења.

Услови: стечено високо образовање из научне, односно стручне области у оквиру образовно-научног поља друштвено-хуманистичких наука на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету и најмање једна година радног искуства у струци или најмање пет година проведених у радном односу код послодавца из члана 1 .став 1. и 2. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе, положен државни стручни  испит, посебан стручни испит за матичара, овлашћење за обављање послова матичара, као и потребне компетенције за обављање послова радног места.
3. У Одељењу за локалну пореску администрацију, у Одсеку за наплату, пореско књиговодство и извештавање, брише се радно место под редним бројем 114. „Порески инспектор наплате“, звање: саветник,  број извршилаца: 3,  а систематизује се ново радно место:
„Порески инспектор наплате“ звање: самостални  саветник,  број извршилаца: 3 
 
Опис посла: води  управне поступке  и одлучује у управним стварима у поступку редовне и принудне наплате локалних јавних прихода ; обавља послове инспекцијског надзора; предлаже руководиоцу Одељења предмет принудне наплате; припрема нацрт решења за отклањање утврђених неправилности у поступку пореске контроле у пословним просторијама пореског обвезника или на другом месту у зависности од предмета контроле; израђује планове редовне и принудне наплате и обавља друге послове по налогу шефа Одсека и руководиоца Одељења.

Услови: стечено високо образовање из научне области правне или економске науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, најмање пет година радног искуства у струци, положен државни стручни испит, положен испит за инспектора, као и потребне компетенције за обављање послова радног места.
4. У Одељењу за општу управу, у Одсеку за управу и грађанска стања, мења се број извршилаца код следећих радних места: 

- код радног места под редним бројем 8. „Заменик матичара за матично подручје Шабац за послове вођења матичних књига“, звање: млађи сарадник,  уместо броја извршилаца „5“ систематизује се број извршилаца “4“.
- код радног места под редним бројем 11. „Заменик матичара за матично подручје Шабац за послове вођења матичних  књига“, звање: сарадник,  уместо броја извршилаца „1“ систематизује се број извршилаца “2“.

5. У Одељењу за локалну пореску администрацију мења се број извршилаца код следећих радних места: 

 
- у Одсеку за наплату, пореско књиговодство и извештавање, код радног места под редним бројем 115. „Порески извршитељ“, звање: сарадник, уместо броја извршилаца „2“ систематизује се  број извршилаца “1“.

- у Одсеку за утврђивање и контролу локалних изворних јавних прихода, код радног места под редним бројем 107. „Послови јединственог пореског места“, звање: млађи саветник, уместо броја извршилаца „1“ систематизује се  број извршилаца “2“.
6. У Одељењу за инспекцијске и комунално стамбене послове, у Одсеку за саобраћајне послове и послове заштите животне средине, мења се број извршилаца код радног места под редним бројем 147. „Послови на заштити животне средине“, звање: самостални саветник,  уместо броја извршилаца „1“ систематизује се број извршилаца “2“.

7. У Одељењу за урбанизам, у Одсеку за озакоњење, код радног места под редним бројем 102 .“Стручно оперативни послови утврђивања услова за озакоњење“ звање саветник, мења се број извршилаца тако да се уместо броја извршилаца „3“ систематитизује број извршилаца „2„ .

8. У Одељењу за буџет и финансије, у Одсеку за трезор и рачуноводство, мењају се услови за обављање послова на следећим радним местима: 

- услови за обављање послова на радном месту под редним бројем 83. „Послови извршења буџета индиректних корисника“, звање млађи саветник, број извршилаца: 2 , сада гласе: 
„стечено високо образовање из научне области економске науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету и најмање једну годину радног искуства у струци или најмање пет година проведених у радном односу код послодавца из члана 1. ст. 1. и 2. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе, положен државни стручни испит, као и потребне компетенције за обављање послова радног места“.

- услови за обављање послова на радном месту под редним бројем 84. „Послови обрачуна зараде“, звање млађи сарадник, број извршилаца: 1 , сада гласи: 

„стечено високо образовање из научне области економске науке на основним академским студијама у обиму од најмање 180 ЕСПБ бодова, основним струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање три године и најмање девет месеци радног искуства у струци или најмање пет година проведених у радном односу код послодавца из члана 1. ст. 1. и 2. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе, положен државни стручни испит, као и потребне компетенције за обављање послова радног места“.

 - услови за обављање послова на радном месту под редним бројем 85. „Послови обрачуна накнада зарада и других примања и послови благајне“, звање млађи саветник, број извршилаца: 1 , сада гласе: 

„стечено високо образовање из научне области економске науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету и најмање једну годину радног искуства у струци или најмање пет година проведених у радном односу код послодавца из члана 1. ст. 1. и 2. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе, положен државни стручни испит, као и потребне компетенције за обављање послова радног места“.

Члан 2.

Овај Правилник ступа на снагу даном доношења и биће објављен на огласној табли Градске управе града Шапца.
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