


Градска управа града Шапца - Одељење за инспекцијске и комунално-стамбене послове,на основу чл. 10 став 1. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. Гласник РС“ бр. 94/2024), објављује : 


О Б А В Е Ш Т Е Њ Е


            Обавештавамо јавност да је овај Орган донео Решење којим је одлучено да за пројекат: “ИЗГРАДЊA ОБЈЕКТА ИНТЕРНЕ СТАНИЦЕ ЗА СНАБДЕВАЊЕ ДИЗЕЛ ГОРИВОМ НА К.П. БР. 1155/3 И 1157 КО ШАБАЦ,  У ОКВИРУ ПОСЛОВНОГ КОМПЛЕКСА „SANI GROUP“ ДОО ШАБАЦ, УЛ. ВОЈВОДЕ ПУТНИКА БР. 58, У ШАПЦУ, носиоца „SANI GROUP“ ДОО ШАБАЦ,  УЛ. ВОЈВОДЕ ПУТНИКА БР. 58, У ШАПЦУ, није потребна процена утицаја на животну средину.

  Заинтересовани органи,организације и јавност ближи увид у податке могу извршити у Одељењу за инспекцијске комунално-стамбене послове-Градске управе града Шапца, у ул. Јанка Веселиновић бр. 20, сваким радним даном почев од 15.05.2025. год. До 29.05.2025.године у времену од 12-13,30  часова.

Заинтересовани органи, организације и јавност своје мишљење, о Обавештењу поводом донетог решења,достављају овом Одељењу , у року од 10 дана од дана објављивања , у писаној форми,преко „Писарнице“ органа Градске управе града Шапца


      ОДЕЉЕЊЕ   ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ  И КОМУНАЛНО – СТАМБЕНЕ ПОСЛОВЕ


